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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Gulyás Gergely, Miniszterelnökséget vezető 
miniszter 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "Szabályos volt a kukaholding közbeszerzési eljárása?"

Tisztelt Miniszter Úr!

A 24.  hu  internetes  hírportálon  megjelent  „Biztos  lehetett  abban  a  négyfős  nyírségi  cég,  hogy
megkapja a kukaholding pénzbehajtó bizniszét” cikk a következőket közli:

„Nagyon bátran vagy nagyon jó információk birtokában vágott bele a nyírségi Nagykálló egyik
kocsmaépületében  székelő  Pepp  and  Cars  Kft.  az  NHKV  Nemzeti  Hulladékgazdálkodási  Zrt.
szemétdíjbizniszébe.

A Pepp and Cars 2016-ban nagyjából egy falusi vegyesbolt forgalmához mérhető 19 millió forintos
bevétellel rendelkezett, tartozásai miatt pedig 2017 elején a NAV végrehajtást indított ellene. Ilyen
kondíciók mellett már az is meglepő, hogy a négyfős cég egyáltalán elindulhatott a kukaholding
közbeszerzési pályázatán, amellyel a befizetetlen szemétdíjak egész országra kiterjedő behajtására
kerestek  megfelelő  vállalkozást.  Még  meglepőbb,  hogy  a  Pepp  and  Cars  óriási  pénzügyi
kockázatokat vállalt be: jóval azelőtt, hogy az NHKV kihirdette volna, hogy – konzorciumban – ez a
cég lett a tender nyertese, elkezdte kiépíteni a díjbeszedők országos alvállalkozói hálózatát.

A közbeszerzés idején a politikai pályáját Kisvárdán kezdő, a parlamentbe is a kisvárdai körzetből
bekerülő  Seszták  Miklós  fejlesztési  miniszter  felügyelete  alá  tartoztak  a  kukaholding  ügyei.  A
fejlesztési  tárca  adott  engedélyt  az  NHKV-nak  arra,  hogy  kiszervezze  az  alaptevékenységéhez
tartozó pénzbeszedést. És szintén Kisvárdán lakik a Pepp and Cars operatív igazgatója. Lizák Anita
volt a behajtóhálózat felállításának kulcsfigurája.”

A Kormány tagjainak feladat- és hatásköréről szóló 94/2018. (V. 22.) Korm. rendelet szerint, mint a
közbeszerzésekért felelős minisztert kérdezem Önt:



A  „Megbízási  szerződés  hulladékgazdálkodási  közszolgáltatási  díjhátralékok  követeléskezelési
feladatainak  ellátására"  elnevezésű,  10551/2017  iktatószámú  közbeszerzési  eljárás
szabályszerűségét a Közbeszerzési Hatóság vizsgálta?

Budapest, 2018. november 24.
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